



«Эй, прохожий! Остановись!»

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью.

Преступление совершено осенью прошлого года в районе трамвайной остановки «ул. Песочная» г. Ижевска. Пьяный негодяй — 18 летний, ранее трижды судимый (все три раза — условно!!!) за совершение грабежей с применением насилия Алексей П. в ночное время встретил на улице прохожего — 55 летнего Сергея Александровича Б. и нагло потребовал обеспечить его сигаретой.

Сигарет у прохожего, как на грех, не оказалось и тогда пьяный злодей начал мужчину избивать. Пользуясь значительным физическим превосходством, Алексей нанес прохожему множество ударов руками по голове и телу, а когда потерпевший попытался скрыться бегством, молодой, здоровый парень легко догнал свою жертву. И вновь стал избивать его, отчего потерпевший упал на землю.

Вот тут — то озверевший и потерявший над собой контроль 18 летний грабитель начал молотить прохожего ногами до тех пор, пока тот не перестал подавать признаков жизни. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия...

Несмотря на то, что это особо тяжкое и дерзкое преступление было совершено в условиях неочевидности, негодяя вскоре удалось установить и задержать.

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР ему предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего. В настоящее время расследование окончено и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд.

За совершение этого преступления Алексею грозит уже вполне реальная судимость в виде лишения свободы на срок до 15 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

17 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639803>